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Zhrnutie 

 

Kontrola čerpania finančných prostriedkov poskytnutých na zabezpečenie zníženia 

rizík povodní pre vybrané územia v rámci Programu revitalizácie krajiny a integrovaného 

manažmentu povodí Slovenskej republiky v obci Horné Srnie bola vykonaná na základe 

Plánu kontrolnej činnosti Najvyššieho kontrolného úradu Slovenskej republiky na rok 2014. 

Úvodný projekt Programu revitalizácie krajiny a integrovaného manažmentu povodí 

Slovenskej republiky bol financovaný z rozpočtovej rezervy predsedníčky vlády Slovenskej 

republiky, na prvý a aj na druhý realizačný projekt bola v rozpočtovej kapitole Úradu vlády 

Slovenskej republiky vyčlenená rezerva finančných prostriedkov. 

Obec Horné Srnie bola zaradená do druhého realizačného projektu programu 

revitalizácie krajiny. Na základe zmluvy  o poskytnutí finančných prostriedkov na realizáciu 

prác druhého realizačného projektu programu revitalizácie krajiny a integrovaného 

manažmentu povodí Slovenskej republiky uzatvorenej s Úradom vlády Slovenskej republiky 

boli obci poskytnuté finančné prostriedky v sume 20 000,00 eur. Obec sa zaviazala použiť 

tieto finančné prostriedky na bežné výdavky s účelovým určením na realizáciu projektu. 

Cieľom projektu bolo eliminovať škody najmä pri extrémnych zrážkach a pri topení 

snehu vybudovaním odrážok a vodozádržných opatrení, ktoré by podstatne znížili prítok vody 

do obce, zabránili poškodzovaniu poľných ciest, erózii a v konečnom dôsledku 

aj zaplavovaniu zastavanej časti obce. V projektovej dokumentácii bol plánovaný celkový 

zádržný objem pre navrhované opatrenia 10 140 m
3
. Podľa ukončených prác bol tento objem 

navýšený na 11 032,2 m
3
. Zrealizovaných bolo spolu 67 vodozádržných zariadení.  

Kontrolou bolo zistené, že obec skutočne vyčerpala finančné prostriedky v sume 

19 043,37 eur, uznané čerpanie finančných prostriedkov poskytovateľom bolo v sume 

18 728,15 eur a nevyčerpané prostriedky v sume 956,63 eur boli vrátené na účet Úradu vlády 

Slovenskej republiky. Po uznaní a odsúhlasení výdavkov bola na účet poskytovateľa vrátená 

ešte suma 315,22 eur, pričom výnosy nevznikli žiadne 

Kontrola preukázala porušenie zákona o účtovníctve, keď faktúra na vyhotovenie 

projektovej dokumentácie bola zaúčtovaná s nesprávne uvedeným účastníkom konania a keď 

k dvom dodávateľským faktúram na vykonanie prác v súvislosti s projektom neboli priložené 

súpisy vykonaných prác, čím uvedené účtovné doklady neboli preukázateľné. 

Porušenie Zákonníka práce bolo preukázané, keď v piatich pracovných zmluvách 

so zamestnancami nebol uvedený údaj o tom, kto pri uzatváraní konal v mene 

zamestnávateľa.  

Zákon o finančnej kontrole a vnútornom audite bol porušený, keď v súvislosti 

s uzatvorením piatich pracovných zmlúv, jednej zmluvy o dielo, pri jednej objednávke 

a šiestich výdavkových pokladničných dokladoch nebola vykonávaná predbežná finančná 

kontrola. Zároveň v súvislosti s uhradením dvoch faktúr pri vykonávaní predbežnej finančnej 

kontroly bol uvedený len dátum a podpis  zodpovednej osoby, ktorá vykonala predbežnú 

finančnú kontrolu a nebolo uvedené, či pripravovaná finančná operácia bola alebo nebola 

v súlade s rozpočtom, uzatvorenými zmluvami, internými aktmi riadenia. 

Ďalej bolo zistené porušenie zmluvy, keď nevyčerpané finančné prostriedky boli 

vrátené na účet poskytovateľa po zmluvne stanovenom termíne, čím bola porušená finančná 

disciplína. Zároveň bolo zistené, že finančné prostriedky boli vyúčtované po zmluvne 

stanovenom termíne. 
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Stavebný zákon bol porušený, keď revitalizačné protipovodňové opatrenia boli 

vybudované bez vydania rozhodnutia o využití územia.  

Kontrolou na mieste realizácie projektu bolo zistené, že vybrané vybudované 

vodozádržné opatrenia boli udržiavané, plne funkčné a plnili svoj účel. 
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Protokol 

o výsledku kontroly 

 

 

Podľa poverenia predsedu NKÚ SR č. 708/01 z 11.03.2014 vykonali: 

 

Ing. Katarína Kuciaková – vedúca kontrolnej skupiny 

Ing. Miloš Tomka – člen kontrolnej skupiny 

 

kontrolu čerpania finančných prostriedkov poskytnutých na zabezpečenie zníženia rizík 

povodní pre vybrané územia v rámci Programu revitalizácie krajiny a integrovaného 

manažmentu povodí Slovenskej republiky, ktorej účelom bolo preveriť použitie finančných 

prostriedkov poskytnutých na preventívne opatrenia v rámci Programu revitalizácie krajiny 

a integrovaného manažmentu povodí Slovenskej republiky. 

 

 

Kontrola bola vykonaná v čase od 12.05.2014 do 30.07.2014 v kontrolovanom 

subjekte  

 

Obec Horné Srnie 

Družstevná 430/1 

914 42 Horné Srnie 

IČO 00311588 

 

 

za kontrolované obdobie: doba realizácie projektu (2011, 2012) a súvisiace obdobie.  

 

 

Kontrola bola vykonaná v súlade so zákonom NR SR č. 39/1993 Z. z. o Najvyššom 

kontrolnom úrade Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov a so štandardami, ktoré 

vychádzajú zo základných princípov kontroly (ISSAI 100 – 999) v rámci medzinárodných 

štandardov najvyšších kontrolných inštitúcií. 

 

 

Predmetom kontroly bolo: 

1. Charakteristika kontrolovaného subjektu a financovaného realizačného projektu 

- charakteristika kontrolovaného subjektu so zameraním na činnosti vo vzťahu 

k prijatým finančným prostriedkom, charakteristika realizačného projektu a jeho 

financovania, vykonanie kontroly plnenia zmluvných podmienok zo strany 

poskytovateľa finančných prostriedkov. 

 

2. Dodržiavanie všeobecne záväzných právnych predpisov a zmluvných podmienok  

            pri použití verejných prostriedkov  

- preverenie oprávnenosti, hospodárnosti, preukázateľnosti a účelu použitia 

poskytnutých finančných prostriedkov, obstaranie tovaru, prác a služieb, 

správnosť vyúčtovania použitých finančných prostriedkov.  
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Počas výkonu kontroly bolo zistené:  

 

1. Charakteristika kontrolovaného subjektu a financovaného realizačného projektu 

 
 Charakteristika kontrolovaného subjektu so zameraním na činnosti vo vzťahu 

k prijatým finančným prostriedkom 

 

Obec Horné Srnie (ďalej len „obec“) bola v zmysle ustanovenia zákona SNR 

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov samostatný územný 

samosprávny a správny celok Slovenskej republiky, združujúci osoby, ktoré majú na jeho 

území trvalý pobyt. Obec bola právnickou osobou samostatne hospodáriacou s vlastným 

majetkom a so svojimi finančnými zdrojmi za podmienok stanovených zákonom 

a schválenými všeobecne záväznými nariadeniami obce. Základnou úlohou obce pri výkone 

samosprávy bola starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov.  

 

 

 Charakteristika realizačného projektu a jeho financovania 

 

Kontrolovaný subjekt mal na realizáciu vodozádržných opatrení vypracovaný projekt. 

Cieľom projektu bolo eliminovať škody na zdraví a majetku v katastrálnom území obce. 

Celkovo bolo plánované vybudovať10 140 m
3
vodozádržných systémov protipovodňovými 

objektmi v katastrálnom území obce a to hlavne prehrádzky a odrážky. Vodozádržné 

opatrenia boli navrhnuté v lokalitách Lány – Dolný Kopár, Dúbrava, Sráz – Urbárska skládka, 

Vršok, Záhradkárska oblasť – Horný potok. Vodozádržné opatrenia by mali podporiť 

akumuláciu a infiltráciu vody v krajine a spomalenie odtoku vody.  

 

Rozpočet a financovanie projektu: Projekt bol financovaný z Úradu vlády Slovenskej 

republiky (ďalej len „Úrad vlády SR“ alebo „poskytovateľ“). Výdavky určené na bežné 

výdavky obce boli schválené v stanovenom štruktúrovanom rozpočte projektu.  

 

Štruktúrovaný rozpočet projektu: 

 

Typ výdavku Jednotka Cena za 

jednotku v 

eur 

Počet 

jednotiek 

Výdavky 

spolu v 

eur 

1. Osobné výdavky, mzdové náklady (celková cena práce) 
5% spolufinancovanie na 10 prac. 

miest podľa § 50j 

osoba/mesiac 25,70 60 1 542,00 

celkom    1 542,00 

2. Cestovné výdavky a cestovné náklady 

celkom    0,00 

3. Výdavky na materiál, práce a služby súvisiace s realizáciou 

projektu 
výkopy m 3 9 45 405,00 

prehrádzky do 1 m - drevo m 3 0 0 0 

prehrádzky do 2 m - drevo m 3 50 176 8 800,00 

odrážky - drevo m 3 0 0 0 

spojovací materiál kg 35 55 1 925,00 

celkom    11 130,00 
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4. Výdavky na služby 
technické a poradenské služby 

zabezpečované dodávateľsky napr.  

 

vodný majster osoba/mesiac 900 6 5 400,00 

projektová dokumentácia ks 1 1500 1 500,00 

GPS zameranie ks 1 300 300,00 

posudok, konzultácia geológ ks, hod. 0 0 0 

školenie vodného majstra hod. 0 0 0 

celkom    7 200,00 

5. Iné oprávnené výdavky 
ostatné náklady súvisiace so zamestnaním uchádzačov: 

poistenie zamestnancov osoba 5 10 50,00 

vstupná zdravotná prehliadka osoba 5 10 50,00 

ochranné pracovné prostriedky  osoba 0 0 0 

mapové podklady, geometrické 

plány, identifikácia parciel a pod. 

projekt 28 1 28,00 

strava – občerstvenie pre 

zamestnancov (novovytvorené 

miesta) 

osoba/mesiac 0 0 0 

školenie 

zamestnancov(novovytvorené 

miesta) – ak ich nevyškolí 

zhotoviteľ 

hod.  0 0 0 

celkom    128,00 

Spolu (bežné výdavky) 20 000,00 

 

 

Obec bola zaradená do druhého realizačného projektu programu revitalizácie krajiny 

na základe odoslaného elektronického prihlasovacieho formulára. 

 

Zmluva  o poskytnutí finančných prostriedkov na realizáciu prác druhého realizačného 

projektu Programu revitalizácie krajiny a integrovaného manažmentu povodí SR 2011 

uzatvorená v zmysle § 51 zákona č. 40/1964 zb. Občiansky zákonník v znení neskorších 

predpisov a v zmysle zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zmluva“) 

bola uzatvorená 25.11.2011 medzi prijímateľom obcou a poskytovateľom Úradom vlády SR.  

 

 Predmetom zmluvy bol záväzok poskytovateľa poskytnúť obci finančné prostriedky 

v sume 20 000,00 eur a záväzok obce použiť tieto finančné prostriedky na bežné výdavky 

v termíne do 31.03.2012 s účelovým určením na realizáciu projektu „Druhý realizačný projekt 

Programu revitalizácie krajiny a integrovaného manažmentu povodí SR pre rok 2011“ 

v zmysle štruktúrovaného rozpočtu, ktorý tvoril prílohu zmluvy.  

Kontrolou zmluvy, jej platnosti, účinnosti a zverejnenia neboli zistené porušenia 

všeobecne záväzných právnych predpisov. 

 

 

 Vykonanie kontroly plnenia zmluvných podmienok zo strany poskytovateľa 

finančných prostriedkov 

 

 Kontrolou bolo zistené, že v súvislosti s realizovaným projektom nebola vykonaná 

žiadna kontrola zo strany poskytovateľa. 
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2. Dodržiavanie všeobecne záväzných právnych predpisov a zmluvných podmienok 

pri použití verejných prostriedkov  

 

 Preverenie oprávnenosti, hospodárnosti, preukázateľnosti a účelu použitia 

poskytnutých finančných prostriedkov 

 

Obec mala v štruktúrovanom rozpočte projektu vyčlenené finančné prostriedky 

na spolufinancovanie 10 pracovných miest. Kontrolou bolo zistené, že do projektu bolo 

zapojených len päť zamestnancov na základe uzatvorenej dohody o poskytnutí príspevku 

na podporu zamestnanosti na realizáciu opatrení na ochranu pred povodňami a na riešenie 

následkov mimoriadnej situácie podľa § 50j zákona o službách zamestnanosti (ďalej len 

„dohoda“) s Úradom práce sociálnych vecí a rodiny. Na základe predložených žiadostí 

o platbu boli refundované náklady na mzdy zamestnancov a to 95 % z celkovej ceny práce 

a časť nákladov na materiál a náradie za obdobie realizácie projektu v zmysle uzatvorenej 

dohody. 

 

Vodozádržné opatrenia boli vykonávané na pozemkoch, ktoré mala obec vo svojom 

vlastníctve a na pozemkoch vo vlastníctve miestneho urbárskeho spoločenstva, s jeho 

písomným súhlasom.  

 

Kontrolu plnenia účelu, údržbu a servis vytvorených vodozádržných opatrení 

vykonávala obec sporadicky raz za mesiac pracovníkmi na aktivačných prácach resp. 

zamestnancami obce. 

 

 

Kontrolná skupina skontrolovala všetky účtovné doklady súvisiace s projektom. 

Kontrolou účtovných dokladov boli zistené nasledovné nedostatky: 

 

o Kontrolou náležitostí faktúry na vyhotovenie projektovej dokumentácie bolo zistené, 

že obec zaúčtovala faktúru s nesprávne uvedeným účastníkom konania, čo bolo v rozpore 

s ustanovením § 10 ods. 1 písm. b) zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších 

predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“), podľa ktorého účtovný doklad je preukázateľný 

účtovný záznam, ktorý obsahuje označenie účastníkov konania, ktorým v tomto prípade mala 

byť obec ako právny subjekt a nie obecný úrad. 

 

o Ďalej bolo zistené, že k dvom dodávateľským faktúram na vykonanie prác v súvislosti 

s projektom neboli priložené súpisy vykonaných prác, čím uvedené účtovné doklady neboli 

preukázateľné a tým nebolo dodržané ustanovenie § 8 ods. 4 zákona o účtovníctve, podľa 

ktorého účtovníctvo je preukázateľné, ak všetky účtovné záznamy sú preukázateľné a zároveň 

aj ustanovenie § 32 ods. 1 písm. a) a b) zákona o účtovníctve, podľa ktorého 

sa za preukázateľný účtovný záznam považuje iba účtovný záznam, ktorého obsah priamo 

dokazuje skutočnosť alebo nepriamo obsahom iných preukázateľných účtovných dokladov. 

 

o Kontrola preukázala, že pri piatich pracovných zmluvách uzatvorených v súvislosti 

s projektom nebol uvedený údaj o tom, kto pri uzatváraní konal v mene zamestnávateľa. 

V pracovných zmluvách bol uvedený ako zamestnávateľ iba obec bez uvedenia (mena 

a priezviska) štatutárneho orgánu zamestnávateľa, čím nebol dodržaný postup v zmysle 

ustanovenia § 9 ods. 1 zákona č. 311/2001 Z. z. Zákonníka práce v znení neskorších 

predpisov (ďalej len „Zákonník práce“), podľa ktorého v pracovnoprávnych vzťahoch robí 

právne úkony za zamestnávateľa, ktorý je právnická osoba, štatutárny orgán.  
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o Kontrolou vykonávania predbežnej finančnej kontroly bolo zistené, že v súvislosti 

s uzatvorením piatich pracovných zmlúv, jednej zmluvy o dielo, pri jednej objednávke 

a šiestich výdavkových pokladničných dokladoch nebola vykonávaná predbežná finančná 

kontrola, čím nebolo dodržané ustanovenie § 6 ods. 1 zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej 

kontrole a vnútornom audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov (ďalej len „zákon o finančnej kontrole a vnútornom audite), podľa ktorého 

predbežnou finančnou kontrolou orgán verejnej správy overuje každú pripravovanú finančnú 

operáciu. Finančnou operáciou je v zmysle ustanovenia § 2 ods. 2 písm. j) zákona o finančnej 

kontrole a vnútornom audite právny úkon alebo iný úkon majetkovej povahy. 

 

o Ďalej bolo zistené, že v súvislosti s uhradením dvoch faktúr bol pri vykonávaní 

predbežnej finančnej kontroly uvedený len dátum a podpis  zodpovednej osoby, ktorá 

vykonala predbežnú finančnú kontrolu a nebolo uvedené, či pripravovaná finančná operácia 

bola alebo nebola v súlade s rozpočtom, uzatvorenými zmluvami, internými aktmi riadenia, 

a tým nebolo dodržané ustanovenie § 9 ods. 3 zákona o finančnej kontrole a vnútornom 

audite, podľa ktorého vykonanie predbežnej finančnej kontroly potvrdzujú zamestnanci 

na doklade súvisiacom s pripravovanou finančnou operáciou okrem iného aj vyjadrením, 

či pripravovaná finančná operácia bola alebo nebola v súlade s rozpočtom, uzatvorenými 

zmluvami, internými aktmi riadenia. 

 

 

 Kontrolná skupina vykonala fyzickú kontrolu vybraných zrealizovaných 

vodozádržných opatrení. Kontrolou bolo zistené, že vybudované vodozádržné opatrenia boli 

udržiavané, plne funkčné a plnili svoj účel. Fotodokumentácia vybraných zrealizovaných 

vodozádržných opatrení tvorí Prílohu č. 1 tohto protokolu o výsledku kontroly. 

 

 

Kontrolou bolo ďalej zistené, že účel použitia prostriedkov bol dodržaný, pri použití 

finančných prostriedkov bola zachovaná hospodárnosť, efektívnosť a účinnosť použitia 

finančných prostriedkov. Kontrola preukázala, že finančné prostriedky boli použité v zmluvne 

stanovenom termíne. 

 

 

Obec vybudovala revitalizačné protipovodňové opatrenia bez toho, aby požiadala 

príslušný stavebný úrad o vydanie rozhodnutia o využití územia, čo bolo v rozpore 

s ustanovením § 32 písm. b) zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom 

poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov (ďalej len stavebný zákon“), podľa 

ktorého umiestňovať stavby, meniť využitie územia a chrániť dôležité záujmy v území možno 

len na základe územného rozhodnutia, ktorým je rozhodnutie o využití územia. 

 

 

 Obstaranie tovaru, prác a služieb 

 

Kontrolnej skupine bol predložený záznam z prieskumu trhu, ktorým obec deklarovala 

výber dodávateľa stavebných prác na realizáciu vodozádržných opatrení. Výber dodávateľa 

obec vykonala podľa ustanovenia § 102 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Obec na predloženie 

ponuky vyzvala tri firmy. Všetky vyzvané firmy predložili ponuku a obec vybrala ponuku 

s najnižšou cenou. S vybraným uchádzačom bola uzatvorená zmluva o dielo.  
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 Správnosť vyúčtovania použitých finančných prostriedkov 

 

Obec predložila ku kontrole záverečnú správu, ktorou dokladovala finančné 

vyúčtovanie poskytnutých finančných prostriedkov vo väzbe na zmluvné podmienky. Podľa 

bodu 5 zmluvných podmienok malo vyúčtovanie obsahovať: 

 

a) Záverečnú správu o realizácii projektu, z ktorej malo byť zrejmé dodržanie účelu 

dohodnutého v čl. I.  Jej súčasťou malo byť prehľadné vyhotovenie dokumentácie o realizácii 

projektu, vyhodnotenie projektu a vecným popisom realizácie projektu (napr. lokalizáciu 

vrátane parcelného čísla pozemku, typ úpravy a opatrenia a pod.) s fotodokumentáciou 

pred a po ukončení realizácie projektu. 

 

Kontrolná skupina zistila, že boli zrealizované všetky naprojektované protipovodňové 

opatrenia. Cieľom realizácie bola revitalizácia krajiny s cieľom zníženia povodňových rizík, 

zmiernenie dopadov prívalových dažďov a lokálnych záplav. Parametre projektu boli 

dosiahnuté nasledovne: 

 Podľa predloženej projektovej dokumentácie mal byť dosiahnutý zadržaný objem 

10 140 m
3
. Tento mal byť dosiahnutý vybudovaním 34 drevených odrážok, piatich oceľových 

odrážok,11 prehrádzok, piatich rigolov, 11 prejazdných rigolov a jednej retenčnej nádrže. 

Podľa záverečnej správy bolo vybudovaných všetkých 67 vodozádržných zariadení 

s celkovým vodozádržným objemom 11 032,2 m
3
.     

  Z vyššie uvedeného vyplynulo, že kontrolovaný subjekt realizáciou vodozádržných 

opatrení zabezpečil dosiahnutie určených parametrov projektu.  

 

 Kontrolovaný subjekt predložil ku kontrole Záverečnú správu z vyúčtovania 

finančných prostriedkov. V tejto správe bolo uvedené, že „ cieľom projektu bolo eliminovať 

škody najmä pri extrémnych zrážkach a pri topení snehu vybudovaním odrážok 

a vodozádržných opatrení, ktoré podstatne znížia prítok vody do obce, zabránia 

poškodzovaniu poľných ciest, erózii a v konečnom dôsledku aj zaplavovaniu zastavanej časti 

obce.“ Správa tiež obsahovala fotodokumentáciu z predmetných lokalít pred ako 

aj po realizácii opatrení. Boli predložené satelitné snímky z komerčného programu 

so znázornením rozmiestnenia jednotlivých vodozádržných objektov. 

 

 

b) Finančné vyúčtovanie a písomné prehľady,  čitateľné fotokópie dokladov 

preukazujúce použitie dotácie ako sú: daňové doklady - faktúry, pokladničné doklady, kúpne 

zmluvy, zmluvy o dielo, objednávky, dodacie listy, preberacie protokoly, doklady o zaradení 

obstaraného majetku, výpisy z účtu o prijatí finančných prostriedkov, výberoch, 

bezhotovostných platbách a pod. 

 

Na účet obce bola poukázaná suma 20 000,00 eur v zmysle zmluvy s poskytovateľom. 

Kontrolou bolo zistené, že skutočné čerpanie finančných prostriedkov bolo v sume 

19 043,37 eur, uznané čerpanie poskytovateľom bolo v sume 18 728,15 eur a nevyčerpané 

prostriedky v sume 956,63 eur boli vrátené na účet poskytovateľa po zmluvne stanovenom 

termíne.   

Tým, že nevyčerpané finančné prostriedky neboli vrátené na účet poskytovateľa 

do 10 dní odo dňa určeného na použitie finančných prostriedkov, nebolo dodržané 

ustanovenie čl. II, bod 7.2 zmluvy, podľa ktorého prijímateľ je povinný vrátiť 

poskytovateľovi aj tú časť prostriedkov, ktorú nevyčerpal do výšky poskytnutých finančných 

prostriedkov. Prijímateľ je povinný vrátiť tieto finančné prostriedky najneskôr do 10-tich 
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pracovných dní do dňa určeného na použitie finančných prostriedkov v zmysle čl. II, bodu 5 

zmluvy.  

Zároveň bola porušená finančná disciplína v zmysle ustanovenia § 31 ods. 1 písm. c) 

zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o rozpočtových 

pravidlách verejnej správy“), podľa ktorého porušením finančnej disciplíny je neodvedenie 

prostriedkov subjektu verejnej správy v ustanovenej alebo určenej lehote a rozsahu. 

 

Po uznaní a odsúhlasení výdavkov bola na účet poskytovateľa vrátená ešte suma 

315,22 eur v zmluvne stanovenom termíne, pričom výnosy nevznikli žiadne. 

 

Skontrolované boli všetky doklady preukazujúce použitie dotácie. Kontrola 

preukázala, že všetky položky rozpočtu boli opodstatnené a v súlade s prílohou č.1 zmluvy, 

ktorou bol štruktúrovaný rozpočet projektu.  

  

Obec bola povinná vyúčtovať finančné prostriedky v termíne do 15.04.2012. 

Na základe písomného usmernenia poskytovateľa bolo akceptované predloženie vyúčtovania 

najneskôr do termínu 30.4.2012.  

Kontrolou bolo zistené, že finančné prostriedky boli vyúčtované 25.04.2012, čím 

nebolo dodržané ustanovenie čl. II ods. 5 zmluvy, podľa ktorého poskytnuté finančné 

prostriedky v zmysle čl. I. zmluvy je prijímateľ povinný vyúčtovať v termíne do 15.04.2012. 

 

 

 

Protokol o výsledku kontroly vypracovali dňa: 30.07.2014 

 

 

 

 

 

 

Ing. Katarína Kuciaková 

vedúca kontrolnej skupiny 

 

 

Ing. Miloš Tomka 

člen kontrolnej skupiny 

 

 

 

 

S obsahom protokolu o výsledku kontroly bol oboznámený dňa: 11.08.2014 

 

 

 

Jozef Húserka  

starosta   
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Príloha č. 1 

Obr. 1 oceľová odrážka         Obr. 2 oceľová odrážka 

 
 

Obr. 3 oceľová odrážka         Obr. 4 drevená odrážka 

 
 

 

Obr. 5 drevená odrážka       Obr. 6 drevená odrážka 
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Obr. 7 prehrádzka          Obr. 8 prehrádzka  

 
 

 

Obr. 9 prehrádzka           Obr. 10 prehrádzka  

 
 

 

Obr. 11 prehrádzka           Obr. 12 prehrádzka  
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Obr. 13 retenčná nádrž          Obr. 14 retenčná nádrž 

 
 

 

 


